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ОФИЦИАЛНО СТАНОВИЩЕ НА ПРОФИ КРЕДИТ БЪЛГАРИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С 

ПРЕДАВАНЕТО „ЗДРАВЕЙ, БЪЛГАРИЯ“ НА НОВА ТЕЛЕВИЗИЯ 
 
 
В предаването „Здравей, България“ на Нова телевизия днес бе излъчен телевизионен 
репортаж, който интерпретира едностранчиво казуси, свързани с дейността и услугите на 
ПРОФИ КРЕДИТ България. На представители на компанията не бе дадена реална 
възможност да участват в студиото на „Здравей, България“, тъй като бяха поканени в 
последния момент, без ясно формулирани теми и въпроси към тях, и без да им бъде 
дадена адекватна възможност за предварителна проверка на цитираните казуси. В 
предаването не бе отразено и изпратеното вчера становище на ПРОФИ КРЕДИТ 
България, което също публикуваме. 
 
Държим ясно да заявим, че ПРОФИ КРЕДИТ България има ясни и стриктни правила и 
процедури за отпускане на кредити, компанията не подвежда своите клиенти и ги 
информира винаги за техните права и задължения по договорите. 
  
ПРОФИ КРЕДИТ България работи на българския пазар от 7 години. От 2006 година насам 
ние ежедневно доказваме, че спазваме законите и професионалните стандарти в 
страната, като използваме най-доброто от европейските и международни практики.  
 
Общите условия на компанията са публични и са достъпни във всеки един момент на 
сайта на компанията за всички, включително и потенциални клиенти. Отсъствието на 
неравноправни клаузи в Общите условия на ПРОФИ КРЕДИТ България и пълното им 
съответствие със законовите норми е изрично потвърдено от Комисията за защита на 
потребителите с писмо от 23.01.2013 г. – изх. Номер Ц-03-8459/23.01.2013 г.  
 
Компанията винаги е била и остава отворена за комуникация със своите клиенти, като е 
създала редица канали за комуникация – национален телефон (на цената на един 
градски разговор), е-мейли, система за жалби и оплаквания на сайта на компанията, като 
всяка жалба се разглежда индивидуално и се отговаря на нейния подател.  
 
Апелираме още веднъж към клиентите на компанията да се информират подробно и да 
си изясняват в детайли всички условия по заема. При неясноти или сблъскване с 
термини, които не познават, да не се колебаят да задават въпроси към кредитните 
консултанти на компанията. В случай на каквито и да е оплаквания или проблеми, да се 
свържат с компанията по който и да е от описаните начини. ПРОФИ КРЕДИТ България 
винаги е била и държи да остане партньор на своите клиенти, да отговори на техните 
въпроси и да предложи решение в случай на проблеми.  
 
 
 
 

 


